

足协修订转会条款

杜威有望提前“解冻”

本报记者 李志刚

先是上海上港、上海绿地申花,接下来是北京国安、广州恒大,中超几大豪门近期轮番抢占头条,现在轮到了鲁能泰山。12月29日下午,上海绿地申花正式宣布门将耿晓峰加盟,鲁能与申花在门将的位置上用整整一年的时间完成了“互换”;晚上,王永珀通过微博声明,称自己没有说过“我到恒大国足不比别人差”这句话;在此前后,有人认真研究足协最新修订的转会条款,得出“杜威可能于近期离队”的推论。三条消息愣是将鲁能推上了头条。

2014中超联赛为巴西世界杯长时间停赛,战火重燃后,原来鲁能的主力中后卫杜威不仅失去了位置,而且基本不在一队训练。当时有消息称,杜威可能转会广州富力,但这桩交易没能完成,杜威就这样被“晾”了起来。是走?是留?杜威一再强调“一切听俱乐部安排”。几天之前的一则消息称,杜威表示会在鲁能重新集中的时间2015年1月4日按时归队,“球队放假了嘛,我也一直在休息,俱乐部现在也没说让我走啊,那我肯定还是球队的一员,因为有合同的,至于别的那就要回到球队,看俱乐部领导的安排了。我也知道俱乐部领导的事情了,所以还得慢慢谈。”

在过去的半年中,杜威不仅没能打上比赛,训练往往也只能独自完成,可以想象,其竞技状态乃至身体条件都会有大幅下滑,这对于他今后的职业生涯显然极为不利。据了解,杜威与鲁能应该还有半年合同,合同至2015年6月30日到期。按照此前中国足协的规定,球员在合同期满前三个月方能联系新俱乐部洽谈合同,一旦违规将受到严惩,这让很多球员在较短时间内难以找到合适下家。而在修订后即将正式实施的新规定中,球员在合同期满前6个月即可与新俱乐部洽谈合同,正好可以连接冬季、夏季两个转会窗口,这自然是对球员利益的一种保护。而在欧洲,职业球员在合同期满前一年,便可以光明正大地与潜在的新东家接洽。

倘若中国足协按照此前的通报,于2015年1月1日正式实施修订后的《中国足球协会球员身份与转会管理规定》,杜威及其经纪人便可以寻觅新东家,届时鲁能很可能在一个合理的转会价位上“放人”,因为再拖半年,杜威合同期满便可以自由加盟其他球队。如果离开鲁能,杜威会去哪里?从目前来看,上海上港或广州富力最有可能成为他落脚的地方。



杜威要换门庭,机会来了。(资料片)本报记者 周青先 摄

拉杜利察再就业
重回NBA签约森林狼

本报讯 据外媒消息,先前效力于山东高速男篮的塞尔维亚中锋拉杜利察已经成功再就业,他重新回到NBA,与森林狼队签下一份保障性合同,他将为球队效力至赛季结束。至于合同的细节,目前并未公布。

拉杜利察上赛季曾为雄鹿效力,他打了21场比赛,场均只有9.7分钟的时间,得到3.8分2.3个篮板。今年夏天他被交易到快船,随后被裁掉。作为塞尔维亚的主力中锋,拉杜利察随球队夺取2014年男篮世界杯的亚军。在本赛季CBA开赛前,高速男篮向他伸出了橄榄枝,为他提供了一份1年150万美元的合同。

在代表高速男篮期间,拉杜利察曾因为伤病缺席了两周的比赛,主教练巩晓彬对其态度和作风不太满意,曾在接受采访的时候说:“拉杜利察比赛中必须敢于去对抗,还有包括对比赛的态度,他在作风上还有点问题,毕竟现在的比赛不是表演赛。”在效力高速男篮两个多月之后,拉杜利察正式被裁掉离开球队。

目前拉杜利察以保障合同的形式加盟了森林狼。据悉,森林狼还需要为他的加盟腾出位置,中锋阿德里安很可能被裁,他本赛季场均拿下3.3分4.6个篮板,和拉杜利察上赛季在雄鹿的表现相仿。值得一提的是,拉杜利察不是第一个在CBA被裁加盟NBA的球员。此前扣篮王杰拉德·格林曾被佛山裁掉,其后他加盟了太阳队,还获得了足够的上场时间,今年场均能够攻下14分,是太阳重要的得分手。(易文)

9毛6/粒,复合氨糖抢疯了!

多年来,骨关节病(关节肿、痛、变形、积液、僵直、增生、骨刺等)导致患者活动艰难,最令人头疼的是久治不愈,极易反复!要么致残致瘫,给自己和家人带来无穷困扰。

现在,一种“复合氨糖疗法”在中老年和骨关节病人群中广泛流传:吃“糖”能告别骨关节疼痛,普遍反映吃这种“糖”效果好,一周左右各种骨关节疼痛,肿胀,麻木,僵硬症状明显减轻,开始恢复活动;坚持服用一段时间后,疼痛、肿胀等自然消失,关节部位不再有“咔嚓”的摩擦声,医院检查发现原来破损的关节软骨已被修复,关节面完好无损,结构正常,弹性和抗压性已恢复,浑身有劲,关节灵活,活动自如,弯腰、转身、走路、上下楼梯、运动都是顺其自然的事。

大家所说的“复合氨糖”是氨基葡萄糖硫酸软骨素钙胶囊的简称,它是一种能促进关节软骨生长的新型制剂,其包含了氨糖、软骨素、有机钙三种成分,三者联

用可以加强抑制关节组织中的多种炎症介质和氧自由基的产生,抑制金属蛋白酶活性及稳定溶酶体膜,从而起到抗炎和镇痛的作用。硫酸软骨素能加快硫酸氨基葡萄糖渗入关节的过程,更有效地修复关节软骨,逆转损坏软骨。其科学配伍,吸收好,见效快,坚持服用百合康氨糖4个月,对骨关节病就有显著的修复作用,而且无副作用,有效地抑制人体氨糖的流失并进行补充,从而使关节软骨弹性上升,胶原纤维复原正常状态,进而达到修复软骨,润滑关节,消除疼痛的作用,远离骨关节病。

百合康复合氨糖适用于:膝骨关节炎、手骨关节炎、足骨关节炎、骨质增生、类风湿性关节炎、风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、股骨头坏死、椎间盘突出、关节运动损伤等病痛。“普及复合氨糖疗法”期间买15瓶送9瓶,买9瓶送3瓶(每次不到2元钱)

复合氨糖咨询热线:4000-888-921(免费送货上门,货到付款)

白内障新药在我省首次亮相

眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能康复白内障,恢复清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,由著名眼科专家金世勳教授潜心九年研制出来的专业治疗白内障的新方法——“双蛻退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蜕和“雪蝉”蝉蜕中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分

子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白,自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发,国家药监局将退障眼膏批准为国药准字新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,【退障眼膏】是本次活动的指定救助药物,可免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-8899009,400-6796177进行咨询。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:痒不死人痒死人,奇痒难耐,抓破皮,挠出血,用针扎,打针,吃药,抹激素,方法用尽,搔痒难止,痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒,脚气钻心痒,皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒,风疙瘩痒,疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮干痒,阴囊湿痒,肛周痒,内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝世方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒,止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风,寒,暑,湿,燥,虫,火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎,湿疹,牛皮癣,皮肤过敏,荨麻疹,疥疮等皮

肤病也因此好转。干痒脱皮,皮癣脱皮,疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂,一片片的湿疹,皮炎,晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒在没犯过,神啦!凉嗖嗖的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变瘪吧了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹,皮炎,红斑都好转了!眼瞅着拔出毒来,有效祛痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南门对面)

老胃病易恶变 何不试试食疗方

随着物质生活提高,胃病发病明显提升。胃酸、胀、痛、呕吐嗝气等症状让患者苦不堪言。很多患者久治不愈失去治疗信心,选择了置之不理。中医奇人王立财认为:胃病置之不理易出现糜烂、穿孔甚至癌变,患者不妨试试食疗偏方。

王大夫介绍:“我是王立财祖居吉林通化,专攻胃病,颈痛(我另有外敷专利,加强型上市128元每盒,只需睡觉时外敷12小时即可)。本人首创‘直敷胃壁给药法’,凡胃病不管轻重无需住院只要服用食疗方一包均会有奇迹发生。凡住过院效果不好,服用其他药物无效者,服用我的食疗方当天超乎想象,服用

40天左右,放酒、食辛辣之物均不受影响,10到20年患者也不过3—5个月即可。现该方【内金颗粒】已获国家专利2008103020798,本人也被列入《世界人物辞海》并被誉中医奇人。”另该方并非药物和保健品不会对人体有任何伤害!

王立财承诺:患者得病已很痛苦,本人谨遵医德,以行医30年信誉担保所言句句属实,绝不欺骗患者,半信半疑者可到指定点先试后买。该方已上市6周年,现迎元旦特惠中(38元每盒,5盒送6包)。敬请康复者代我宣传谢意!另网络已出现高仿品。

速拨王大夫热线4000866626抢购,切勿网上购买,谨防假冒!

自体细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,时轻时重,反反复复。

山东边防总队医院牛皮癣治疗中心专家

组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学有关专家共同研究与探索,已成功运用自体细胞激活再生疗法,成功治愈万例牛皮癣患者,外病内治,无须忌口。预约热线:0531-88551120地址:济南市历下区解放东路59-3号(政法学院东门)